
Arthur traverse avec Guillaume puis revient 

avec la lampe : 2 + 2 = 4 minutes

Charles et Bernard traversent puis Guillaume 

revient avec la lampe : 10 + 1 = 11 minutes

Guillaume et Arthur traversent une dernière 

fois : 2 minutes

4 + 11 + 2 = 17 c’est bon, les 4 compères vont 
attraper leur train de justesse !

2e possibilité :

Arthur traverse avec Guillaume et c’est Guillaume 

qui revient avec la lampe : 2 + 1 = 3 minutes

Charles et Bernard traversent puis Arthur 

revient avec la lampe : 10 + 2 = 12 minutes

Guillaume et Arthur traversent une dernière 

fois : 2 minutes  

3 + 12 + 2 = 17 c’est bon, les 4 compères vont 
attraper leur train de justesse !
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